
Forældrereferat af Bestyrelsesmøde d.25.05.23 Øster Jølby Friskole 
 
Mødet afholdtes på skolen med gennemgang af de faste punkter, med nyt fra skolen, nyt fra 
børnehuset, nyt fra SFO samt økonomi. 
 
Nina var til stede for at gennemgå regnskabet pr. 30.04. - Regnskabet følger budgettet på 
næsten alle punkterne, men vi er ekstra opmærksomme på lønudgifterne i Børnehuset. Vi 
mangler at få udbetalt lånet fra friskoleforeningen og der er nogle refusioner og statsstøtte, der 
endnu ikke er færdigudbetalt, da finansloven endnu ikke kommet helt på plads. Når disse ting 
er kommet på plads, vil Nina og revisoren gennemgå budgettet sammen. 
 

Betina og Maiken fortæller at der både i vuggestuen og børnehaven arbejdes med at gøre klar 
til Markedsdag der er den 17.juni. I vuggestuen er der startet en ny dreng så der er fokus på en 
god indkøring for ham. Lige nu er der 10 børn i vuggestuen og der starter 3 nye til august, i 
børnehaven er der 22 børn. Der efterspørges frivillige bedsteforældre, der har lyst til at hjælpe 
med at slå græs og lignende havearbejde i børnehuset - så endelig sig til hvis I kender nogle der 
vil hjælpe? 

I børnehuset er der mulighed for 5 deltidspladser, for at bruge personalets ressourcer bedst 
muligt er det blevet bestemt at deltidspladserne skal bruges mellem kl. 7 og 15 (i det 
kommunale er de begrænset til kl.8-14) Dette træder i kraft pr. 01.08. 

 

Simon har været på AMR-kursus og er nu også arbejdsmiljørepræsentant, ligesom Maiken og 
Betina samt Mona fra personalet. Der er især fokus på kemi, og de kemiske produkter, vi bruger 
i institutionerne, vil blive gennemgået og kontrolleret. Fysik/kemi-lokalet vil blive gennemgået 
når den nye barselsvikar starter – det vil blive en af hans opgaver udover undervisning. 

 

Skolen har i denne uge arbejdet med kunst. Børnene har taget opgaverne til sig med stor 
begejstring og tirsdag d.30.maj vil der blive afholdt fernisering for alle interesserede. 
Sommerferien nærmer sig hastigt og der er mange arrangementer i den sidste periode. Blandt 
andet har 8.klasse eksamen i gastronomi, 7.klasse skal på blå mandag (på en fredag) og 
indskolingen skal til dyrskue.  

Der har været afholdt de første møder mellem børnehaven og deres kommende skolevenner – 
alle hyggede sig og næste gang skal skolevennerne hen til børnehaven. 

Der arbejdes med at finde det rette sted til hoppepuderne og der skal styr på faldunderlaget 
inden vi påbegynder udgravningen.  



Der er blevet efterspurgt om rengøringszonerne kan laves til 3 zoner i stedet for 4, så der bliver 
færre rengøringer om året, men vi vurderer at zonerne er så store nu, at de ikke skal gøre 
større. Det er muligt at købe sig fra rengøring til 1000 kr. Der vil snarest blive sendt tilmeldinger 
ud til det kommende års hovedrengøring. 

Skolens elevråd arbejder med en skolefest for hele skolen og de har arrangeret en 
spille/legedag for hele skolen d.02.juni. 

Der undersøges stadig muligheder for madordning. 

 

Kommende datoer:  

22.juni kl.17.30 - Bestyrelsesmøde 
 
16.august kl.16.00 - Snobrødsaften 
 
2.september - Arbejdsdag 
   


